

Indigenous Scholarship 2025

Criteria

A Scholarship is awarded on all the following criteria:

- Students entering Year 7 2025.
- On the understanding that the recipient is Aboriginal or Torres Strait Islander.
- Will complete her secondary education at Kildare College.

Continuation of the scholarship each year is subject to:

- Ambassador for the College
- A high standard of conduct aligned with our Core Values.
- Contribution to the life of the College, through extra curricular activities.

The following fees and charges will be payable by the Scholarship recipient:

- Non-refundable enrolment fee.
- Non-refundable tuition/resource fee deposit that will be deducted from your account when your daughter commences at Kildare College.
- Laptop (BYOD)
- College Uniform
- Stationery

The process for receiving a Scholarship is:

- Applications must be received by Wednesday 24 July 2024.
- Applications will be reviewed and shortlisted by the Panel.
- Applicants will be notified if required to participate in a face-to-face interview.



Indigenous Scholarship 2025 Application Form

Once completed, please return to Front Reception at Kildare College or via email info@kildare.catholic.edu.au by Wednesday 24 July 2024.

Student's Details		
Surname	Given Names	
Address		
Date of Birth	Place of Birth	
☐ Aboriginal	☐ Torres Strait Islander	
Religion		
Present School	Year Level	

Family Details

Parent 1/ Guardian 1

Title	Title
Surname	Surname
Given Names	Given Names
Address	Address
Phone	Phone
Occupation	Occupation

Parent 2/ Guardian 2

Other dependent children in the family

Name	Gender	Date of Birth	School/Occupation

Student Comment

Please outline below any areas of interest, creative or academic, which are pursued outside of school hours.

What would the student like to achieve from an education at Kildare College?	
Supporting Evidence	
Please provide copies of all documents as originals cannot be returned: Scholarship application form	
Evidence of any achievements including competitions, certificates and exa	aminations
Submission	
Submit your application to	
Indigenous Scholarship Application	
c/- Principal Kildare College	
96 Valiant Road, HOLDEN HILL SA 5088	
By Wednesday 24 July 2024.	
I acknowledge and accept all of the above terms and conditions. I declare that all application is, to the best of my knowledge, true and correct.	the information provided in this
Parent 1/Guardian 1 Signature	Date
Parent 2/Guardian 2 Signature	Date
Kildare College is bound by the terms of the National Privacy Principles contained in the Commonwea The Policy can be obtained by contacting the College.	alth Privacy Act.